
 

事前復興まちづくり アンケート（町会・自治会 様） 
 

●様々な当事者の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、以下の

アンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●以下のアンケートにご記入の上、 

同封の返信用封筒により１月１６日（金）（※当日必着）までにご返送ください。 

または、LoGo フォーム（下記の二次元コード）からオンラインでもご回答いただけます。 

 

     ご回答方法 

いずれかで回答ください 

 
                

 

 

 

 

 

●ご回答にあたってのお願い 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、お住まいの地域が甚大な被害

を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 

●アンケート  ～以下の該当する項目にチエック ☑ を付けてください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ まちなみ  □ 建築物・公共施設      □ 文化・歴史的な資源   

□ みどり   □ 地域コミュニティ    □ まちの賑わい  

□ 交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

□ その他（                              ） 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について具体的

な希望がありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼▼▼ 裏面のアンケート、問３以降の回答までお願いいたします ▼▼▼ 

 

□ 本紙による郵送回答 □ オンライン回答 
  ⇒右の二次元コードから 

回答フォームに進んでください。 

  以下の URL からもアクセスできます。  

https://logoform.jp/form/Y4gR/1342063 

※ 二次元コードから回答いただいた場合は、 

ご記入・ご返送は不要です。 



 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの

中で、あなたの暮らしの回復に特に支障があると感じるものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ 集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

□ 病院・診療所などの医療機関の休診  □ 鉄道・バスなどの公共交通機関の停止 

□ 高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業 

□ 商店スーパーなどの商業施設の休業 

□ 小学校、高等学校などの教育機関の休校  □ 保育所・子ども園などの保育施設の休止   

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念している

ことがありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つ選択可） 

□ 一日でも早い復興         □ 復興事業における透明性   

□ 多くの区民の賛成と納得感     □ 誰ひとり取り残さないこと 

□ 費用対効果の最適化        □ 区民参加の場の確保 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、

教えてください。 

 

 

 

 

 

問７ 震災の前に、復興のことを地域の仲間や行政と考える集まりがあれば、参加したいですか。

また、どのようなことを話し合いたいか教えてください。 

□ 参加したい               □ どちらかというと参加したい 

□ どちらかというと参加したいと思わない  □ 参加したいと思わない 

～ 「参加したい」・「どちらかというと参加したい」を選択した方へ ～ 

どのようなことを話し合いたいか、具体的な希望がありましたら、教えてください。 

 

 

 

問 8 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

    ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご提供ください（任意） 
  

メール： 電話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏名：  住所： 杉並区 



 

事前復興まちづくり アンケート（いきいきクラブ 様） 
 

●様々な当事者の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、以下の

アンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●以下のアンケートにご記入の上、 

同封の返信用封筒により１月１３日（火）（※当日必着）までにご返送ください。 

または、LoGo フォーム（下記の 2 次元コード）からオンラインでもご回答いただけます。 

 

     ご回答方法 

いずれかで回答ください 

 
                

 

 

 

 

 

●ご回答にあたってのお願い 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、お住まいの地域が甚大な被害

を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 

●アンケート  ～以下の該当する項目にチエック ☑ を付けてください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ まちなみ  □ 建築物・公共施設      □ 文化・歴史的な資源   

□ みどり   □ 地域コミュニティ    □ まちの賑わい  

□ 交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

□ その他（                              ） 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について具体的

な希望がありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼▼▼ 裏面のアンケート、問３以降の回答までお願いいたします ▼▼▼ 

 

□ 本紙による郵送回答 □ オンライン回答 
  ⇒右の二次元コードから 

回答フォームに進んでください。 

  以下の URL からもアクセスできます。  

https://logoform.jp/form/Y4gR/1335402 

※ 2次元コードから回答いただいた場合は、 

ご記入・ご返送は不要です。 



 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの

中で、あなたの暮らしの回復に特に支障があると感じるものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ 集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

□ 病院・診療所などの医療機関の休診  □ 鉄道・バスなどの公共交通機関の停止 

□ 高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業 

□ 商店スーパーなどの商業施設の休業 

□ 小学校、高等学校などの教育機関の休校  □ 保育所・子ども園などの保育施設の休止   

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念している

ことがありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つ選択可） 

□ 一日でも早い復興         □ 復興事業における透明性   

□ 多くの区民の賛成と納得感     □ 誰ひとり取り残さないこと 

□ 費用対効果の最適化        □ 区民参加の場の確保 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、

教えてください。 

 

 

 

 

 

問７ まちの復興を進めるうえで、住民の皆さんと話し合いを重ねるためには、行政からの分

かりやすくきめ細やかな情報発信が大切です。どのような方法なら、情報を受け取るこ

とができますか。（当てはまるものをすべて選択） 

□ 手紙  □ 区の広報紙  □ 屋外掲示板  □ 電子メール 

□ 区ホームページへの情報掲載   □ SNS（LINE や X、Facebook など） 

□ その他（               ）  □ あてはまるものはない 

問 8 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

    ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご提供ください（任意） 
  

メール： 電話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏名：  住所： 杉並区 



 

事前復興まちづくり アンケート（杉並区障害者団体連合会 構成団体 様） 
 

●様々な当事者の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、以下の

アンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●以下のアンケートにご記入の上、 

同封の返信用封筒により１月 16 日（金）（※当日必着）までにご返送ください。 

または、LoGo フォーム（下記の 2 次元コード）からオンラインでもご回答いただけます。 

 

     ご回答方法 

いずれかで回答ください 

 
                

 

 

 

 

 

●ご回答にあたってのお願い 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、お住まいの地域が甚大な

被害を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 

●アンケート ～当てはまる数字を〇で囲む または 自由記述によりご回答ください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つに〇） 

１．まちなみ   ２．建築物・公共施設    ３．文化・歴史的な資源   

４．みどり    5．地域コミュニティ    ６．まちの賑わい  

７．交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

８．その他（                           ） 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について 

具体的な希望がありましたら教えてください。（自由記述・任意回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼▼▼ 裏面のアンケート、問３以降の回答までお願いいたします ▼▼▼ 

 

□ 本紙による郵送回答 □ オンライン回答 
  ⇒右の二次元コードから 

回答フォームに進んでください。 

  以下の URL からもアクセスできます。  

https://logoform.jp/form/Y4gR/1354561 

※ 2次元コードから回答いただいた場合は、 

ご記入・ご返送は不要です。 



 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの中

で、あなたの暮らしの回復に特に支障があると感じるものを教えてください。 

（最大３つに〇） 

１．高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業  ２．病院・診療所などの医療機関の休診 

３．鉄道・バスなどの公共交通機関の停止       ４．商店スーパーなどの商業施設の休業 

５．集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

６．小学校、高等学校などの教育機関の休校      ７．保育所・子ども園などの保育施設の休止   

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念していること

がありましたら教えてください。（自由記述・任意回答） 

 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つに〇） 

１．一日でも早い復興      ２．復興事業における透明性  ３．多くの区民の賛成と納得感  

４．誰ひとり取り残さないこと  ５．費用対効果の最適化    ６．区民参加の場の確保 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、教えて

ください。（自由記述・任意回答） 

 

 

 

 

 

問７ 自分や障害がある仲間が（または、自分が支援している方が）、震災後も杉並のまちで暮らして

いくために、まちの復興に期待することがありましたら、教えてください。（自由記述・任意回答） 

 

 

 

 

 

問 8 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、ご記

入ください。（自由記述・任意回答） 

 

 

 

 

 

    ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご
提供ください（任意） 

  

メール： 

電 話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏 名：  

住 所： 杉並区 



 

事前復興まちづくり アンケート ～ぜひ、お子さんと一緒にお考え下さい～ 

 

●様々な当事者の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、 
以下のアンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●アンケートの回答期限は令和８年１月 16日（金）です。 

●ご回答にあたってのお願い 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、お住まいの地域が甚大な被害

を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 

○ 子どもたちと皆さんが、震災後も引き続き杉並のまちで暮らしていくことをイメー

ジしながら回答いただけますと幸いです。 

 

〇 ぜひ、地域の次代を担っていくお子さんとも一緒にお考え下さい。 

 
●アンケート  ～以下の該当する項目にチエック ☑ を付けてください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ まちなみ  □ 建築物・公共施設      □ 文化・歴史的な資源   

□ みどり   □ 地域コミュニティ    □ まちの賑わい  

□ 交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

□ その他（                              ） 

 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について具体的

な希望がありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの

中で、あなたの暮らしの回復に特に支障があると感じるものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ 小学校、高等学校などの教育機関の休校  □ 保育所・子ども園などの保育施設の休止 

□ 商店スーパーなどの商業施設の休業 

□ 集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

□ 病院・診療所などの医療機関の休診  □ 鉄道・バスなどの公共交通機関の停止 

□ 高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業 

 

実際には Webアンケートシステム「Logoフォーム」

を利用してアンケートを行いました。 

 



 

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念している

ことがありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つ選択可） 

□ 一日でも早い復興         □ 復興事業における透明性   

□ 多くの区民の賛成と納得感     □ 誰ひとり取り残さないこと 

□ 費用対効果の最適化        □ 区民参加の場の確保 

 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、

教えてください。 

 

 

 

 

問７ 復興後も、子どもたちと皆さんが安心して杉並のまちで暮らしていくために、生活や子育

てに欠かせないと思うものを教えてください。（いずれか１つ選択）  

□ 安全に遊べる公園やオープンスペース     □ 子どもが勉強に使える居場所 

□ 親子で過ごせるコミュニティスペース     □ 広くて安全な道路 

□ 商店街のイベントや地域のお祭り       □ まちなかのみどり 

□ おでかけに便利な公共交通機関 

□ その他（                             ） 

 

問８ 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

    

 ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご提供ください（任意） 
  

メール： 電話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏名：  住所： 杉並区 



 

 

事前復興まちづくり アンケート（区内商店会 様） 

 

●様々な方の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、 

以下のアンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●アンケートの回答期限は令和８年１月２７日（火）です。 

●ご回答にあたってのお願い 

 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、あなたが携わる店舗・商店街を

含む周辺一帯が甚大な被害を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 
 

●アンケート  ～以下の該当する項目にチェック ☑ を付けてください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ まちなみ  □ 建築物・公共施設      □ 文化・歴史的な資源   

□ みどり   □ 地域コミュニティ    □ まちの賑わい  

□ 交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

□ その他（                         ） 

 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について具体的

な希望がありましたら教えてください。 

 

 

 

 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの

中で、事業活動の再開・継続に特に支障があると感じるものを教えてください。（最大３

つ選択可） 

※従業員様の暮らしの回復もイメージしながらご回答ください。 

□ 鉄道・バスなどの公共交通機関の停止   □ 商店スーパーなどの商業施設の休業 

□ 小学校、高等学校などの教育機関の休校  □ 保育所・子ども園などの保育施設の休止 

□ 病院・診療所などの医療機関の休診 

□ 高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業 

□ 集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

  

実際には Web アンケートシステム「Logo フォーム」

を利用してアンケートを行いました。 



 

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念している

ことがありましたら教えてください。 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つ選択可） 

□ 一日でも早い復興         □ 復興事業における透明性   

□ 多くの区民の賛成と納得感     □ 誰ひとり取り残さないこと 

□ 費用対効果の最適化        □ 区民参加の場の確保 

 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、

教えてください。 

 

 

 

 

問７ 震災後も商店街の多くの店舗が事業を継続して、まちのにぎわいを維持するために、ま

ちの復興に期待することがありましたら、教えてください。 

 

 

 

 

問８ 復興には長い時間がかかることがあります。その間、地域の暮らしを支える場として、

仮設の住宅・店舗・事業所や利用可能な建物等を利用した仮設の市街地（時限的市街地）

を整備することがあります。 

あなたの携わる店舗・商店街にも甚大な被害があった場合、店舗や商店街の事業継続の

ために、この「時限的市街地」を活用したいと考えますか。活用希望について教えてく

ださい。（１つ選択） 

□ 活用したい           □ 条件によっては活用したい 

□ 活用したくない         □ わからない    

 

問９ 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、

ご記入ください。 

 

 

    

 ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご提供ください（任意） 
  

メール： 電話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏名：  住所： 杉並区 



 

事前復興まちづくり アンケート（東京商工会議所杉並支部 会員様） 

 

●様々な方の声を生かした「（仮称）事前復興まちづくり方針」の策定のため、 

以下のアンケートにご協力ください。 

●いただいたご意見は、都市復興のあり方（理念・目標）を検討するための基礎資料など

とさせていただきます。 

●アンケートの回答期限は令和８年１月２７日（火）です。 

※杉並区内の事業者様を対象としたアンケートですので、本社・事業所等が杉並区内に所

在する事業者様のみご回答ください。 

●ご回答にあたってのお願い 

 

〇 今後、いつ発生してもおかしくない首都直下地震で、あなたが携わる事業所等を含

む周辺一帯が甚大な被害を受けた場合を想定して、ご回答ください。 

 
 

●アンケート  ～以下の該当する項目にチエック ☑ を付けてください～ 

問１  復興後のまちにおいて、残したいもの、充実して欲しいものを教えてください。 

（最大３つ選択可） 

□ まちなみ  □ 建築物・公共施設      □ 文化・歴史的な資源   

□ みどり   □ 地域コミュニティ    □ まちの賑わい  

□ 交通インフラ（道路・橋梁など）や交通機関（電車・バス） 

□ その他（                              ） 

 

問２  復興後のまちは、どのようなまちであってほしいか、復興後のまちの姿について具体的

な希望がありましたら教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 震災後は、様々なサービスや店舗、事業が停止し、再開までに時間を要します。つぎの

中で、事業活動の再開・継続に特に支障があると感じるものを教えてください。（最大３

つ選択可） 

※従業員様の暮らしの回復もイメージしながらご回答ください。 

□ 鉄道・バスなどの公共交通機関の停止   □ 商店スーパーなどの商業施設の休業 

□ 小学校、高等学校などの教育機関の休校  □ 保育所・子ども園などの保育施設の休止 

□ 病院・診療所などの医療機関の休診 

□ 高齢者・障害者の生活支援などの福祉施設の休業 

□ 集会所・レクリエーション施設など公共施設の休業 

実際には Webアンケートシステム「Logoフォーム」

を利用してアンケートを行いました。 



 

問４ 問３で回答いただいたもののほか、災害からの回復・復興にあたり、特に懸念している

ことがありましたら教えてください。 

 

 

 

 

問５ 復興の進め方において、あなたが大切だと思うことを教えてください。（最大３つ選択可） 

□ 一日でも早い復興         □ 復興事業における透明性   

□ 多くの区民の賛成と納得感     □ 誰ひとり取り残さないこと 

□ 費用対効果の最適化        □ 区民参加の場の確保 

 

問６ 問５で選んだもの以外にも、復興の進め方において大切だと思うことがありましたら、

教えてください。 

 

 

 

 

問７ 震災後も杉並のまちで事業を継続していくにあたり、まちの復興に期待することがあり

ましたら、教えてください。 

 

 

 

 

問８ 復興には長い時間がかかることがあります。その間、地域の暮らしを支える場として、

仮設の住宅・店舗・事業所や利用可能な建物等を利用した仮設の市街地（時限的市街地）

を整備することがあります。 

あなたの携わる事業所等にも甚大な被害があった場合、地域で事業を継続するために、

この「時限的市街地」を活用したいと考えますか。活用希望について教えてください。

（１つ選択） 

□ 活用したい           □ 条件によっては活用したい 

□ 活用したくない         □ わからない    

 

問９ 「事前復興まちづくり」や「都市の復興」について、ご意見やアイデアがありましたら、

ご記入ください。 

 

 

    

 ～アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。～ 

◆今後の「事前復興まちづくりミーティング」のお知らせをご希望の方は、連絡先をご提供ください（任意） 
  

メール： 電話： 

↓以下はメールアドレスをお持ちでない方のみご記入ください 

氏名：  住所： 杉並区 


